Buenas Tardes.
El presente documento contiene las preguntas y su respectiva justificación de la calificación errónea que tuvo la plataforma en el parcial de la materia procesos psicológicos básicos, ya que anteriormente había estudiado los temas correspondientes y estaba segura de mis respuestas. 
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Aquí menciona que no se da solo en función de las longitudes, mientras que la pregunta die que depende de esto, por tal razón la respuesta correcta es FALSA.
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Cuando los sistemas sensitivos se vuelven méas sensibles a estimulos constantes o a los invariables se da
un proceso de adaptacion sensorial .
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Por su parte, la teoria de deteccion de sefiales indica
que el umbral para detectar una sefial, esta dada por
la intensidad, el nivel de estimulacion del fondo, y las
caracteristicas bioldgicas y psicolégicas de quien lo
percibe, por lo cual, no todos los estimulos se perciben
de la misma manera por todas las personas. Ademas,
cuando los estimulos se presentan frecuentemente, son
constantes o invariables, tienden a generar adaptacion
sensorial, haciendo que se disminuyan las respuestas
de los sistemas sensitivos (Nevid, 2011).
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Pregunta 7

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

La percepcion del color de un objeto depende de las longitudes de onda de luz que refleja en el ojo .
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Correcta  Puntfia1.00 sobre1.00 Marcar pregunta

Es el principio de agrupacion que establece que los objetos que estan cerca unos de otros seran percibidos
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Con esto, se puede sefalar que de manera
general, la luz solar y la mayoria de las fuentes de luz
artificial contienen mezclas complejas de la mayoria
de longitudes de onda visibles, por lo en conclusion,
hay tres tipos de conos en las retinas, que cuentan con
fotopigmentos distintos, los cuales responden a un
espectro de absorcion especifico. De la misma manera,
el concepto de constancia del color sefiala que el color
del objeto no se da solo en funcion de las longitudes
de onda, sino se mantiene a pesar de los cambios de
luz, por lo que se piensa que el sistema visual calcula la
reflectancia de las superficies, y asi percibe sus colores,
comparando la luz que reflejan areas adyacentes en al
menos tres bandas de longitudes de onda diferentes
(corta, media, y larga) (Pinel 2011).
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